
 
ZAPISNIK 

 
Z 13. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Bučna vas, ki je potekala, dne 14.11. 2024 v prostorih 
Krajevne skupnosti Bučna vas, s pričetkom ob 19 uri.  
 
 
Na seji so bili prisotni:  
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS,  
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS,  
- Darja Brudar, članica Sveta KS,  
- Barbara Tolar, članica Sveta KS 
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS,  
- Rok Kekec, član Sveta KS, 
 
ODSOTNI: 
- Anton Papež, član Sveta KS,  
- Tomaž Zoran, član Sveta KS,  
 
 
 
 

 
 

Sejo je vodil predsednik KS Bučna vas Milan Tramte po naslednjem dnevnem redu; 
Predlagam naslednji dnevni red: 

 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 

2. Potrditev zapisnika 12 seje 
 

3. Ureditev meteornega odvodnjavanja Dolenje kamence 74 - Zaključek 
 

4. Parametri za določitev statusa groba (enojni, dvojni) 
 

5. Odkup zemljišča  Potočar Franci, Dajčman Lučka 
 

6. Ureditev Meteornega odvodnjavanja Gorenje kamence 
 

7. Kanalizacija Hudo 
 

8. Razno 

• Lokalna cesta JP796601 – JP 791671 

• Krožišče 2024  

• Igrišče Kamenje  Predstavitev izvedenih del 2023, 2024 
 

 
 

K 1. točki dnevnega reda -  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
Na seji je prisotnih šest članov sveta, seja je sklepčna . 

 
 

K 2. točki dnevnega reda - Potrditev zapisnika 12. seje 2024 
 

Zapisnik 12. seje 2024 je potrjen. 



 
 

 
K 3. točki dnevnega reda  UREDITEV METEORNEGA ODVODNJAVANJA 

 
Ureditev meteornega odvodnjavanja je urejeno in s tem odpravljene nevšečnosti in nevarnosti iz 
naslova meteornih vod na tem odseku. 

 
K 4. točki dnevnega reda – Parametri za določitev statusa grobnega mesta (enojni, dvojni) 
  
Tehnični normativi za določitev statusa so zapisani v Odloku o pokopališkem redu MO Novo 

mesto. 
https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-

objave/2018071909283425/odlok_o_pokopaliskem_redu_v_mestni_obcini_novo_mesto_/ 
 
 

K 5. točki dnevnega reda – Odkup zemljišča Potočar Franci, Dajčman Lučka 
 

Vsem lastnikom zemljišč, ki jih Ks potrebuje za dokončno ureditev in razširitev pokopališče 
je bila ponujena enotna odkupna cena 17€/m2. 
Postopek odkupa je zaključen z PGD Kamence, z ga. Dajčman Lučka je v teku. 
G. potočar ponujeno ceno absolutno zavrača. Z njim smo se srečali na skupnem sestanku na 
MO Novo mesto, kjer smo smo bili seznanjeni, da ga pred tremi dnevi dogovorjena in z 
njegove strani tudi potrjena zamenjava zemljišča ne zanima. Pričakovanja so okoli 60€/m2 
in Postavitev več kot 1,5m visoka škarpa na obstoječem obzidju pokopališča.  
Ker gre za nepremičnino, ki je pod varstvom zavoda za kulturno dediščino je popolnoma 
jasno, da g. Potočar postavlja zahteve, ki so izven zakonskih okvirjev. 
Na ks razpolagamo s podatkom o več izvedenih odkupih zelenih površin v letu 2020,2021 z 
bistveno širšo možnostjo uporabe zemljišča katere odkupna cena ni presegala 2€/m2. 
Cena, ki je zahtevana s strani g. Potočarja absolutno ni realna. Predlagamo pričetek 
postopka razlastitve. 

 
K 6. točki dnevnega reda ureditev Meteornega odvodnjavanja Gorenje Kamence  

 
 
 

V zadnjem obdobju smo se na območju gorenjih kamenc ob obilnejšem deževju soočali s plazemjem 
brega na Lc. Ker se je plazenje pojavljalo večkrat je bilo na tem odseku urejeno meteorno 

odvodnjavanje in s tem preprečeno ponovno plazenje. 
 
 

K 7. točki dnevnega reda KANALIZACIJA HUDO 
 

Postopek pridobivanja služnosti in odkupa zemljišča za potrebe umestitve čistilne naprave 
je uspešno zaključen.  

 
K 8. točki dnevnega reda RAZNO 

 

• LOKALNA CESTA JP796601-JP791671- Do danes se lastniki nepremičnin na dotičnem 
odseku ceste niso uspeli dogovoriti, o nadaljevanju ureditve dostopne poti.  Lastnik ene 

izmed nepremičnin je uredil novo dostopno pot, ki (po laični oceni) lahko predstavlja 
težavo in nevarnost za uporabnike dotičnega odseka lokalne ceste.  

• Krožišče 2024 – Nekaj člankov še manjka. Predsednik si je izmenjal informacijo o člankih 
z g. Cesarjem. Slednji mu je posredoval manjkajoče članke. Nad delom članka TŠD 
Bezgavec, ki se nanaša na dogodek sekanja Pirhov »Z žalostjo ugotavljamo, da v 
skupnosti nimamo primernega javnega prostora za organizacijo takega dogodka. «  je 

https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/2018071909283425/odlok_o_pokopaliskem_redu_v_mestni_obcini_novo_mesto_/
https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/2018071909283425/odlok_o_pokopaliskem_redu_v_mestni_obcini_novo_mesto_/


bilo kar nekaj začudenja. Dejstvo je, da se je dogodek dolga leta odvijal pri gasilskem 
domu PGD Kamence. Poleg tega ne smemo pozabiti, da se je Gasilski dom na Dolenjih 
kamencah zgradil tudi s prostovoljnim delom in prostovoljnimi prispevki krajanov. 
Neetično bi bilo odkloniti morebitne dogodke v okolici Gasilskega doma.  
Za članek Tšd smo poprosili Predsednika le tega. Ker se v večini svetniki z zapisanim 
delom članka ne strinjamo je bila dana prošnja o želji po popravku članka. 

•  
 

• Igrišče Kamenje Predstavitev izvedenih del 2023 in 2024  
 

/ g. Zoran, ki je svetnik tega območja je odsoten. 
 

 
 
Predsednik se je prisotnim zahvalil ter zaključil sejo 20:40 
 
 

 
Milan Tramte 

Predsednik KS Bučna vas 
 
Poslano: 
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS, 
- Tomaž Zoran, član Sveta KS, 
- Anton Papež, član Sveta KS, 
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS, 
- Barbara Tolar, članica Sveta KS, 
- Darja Brudar, članica Sveta KS 
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS 
- Rok Kekec, član Sveta KS 


